

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Eva Šindelářová, DiS.

Vedoucí práce: Mgr. Markéta Zemanová

Název práce: Faktory ovlivňující nutriční stav onkologických pacientů

Autor posudku: Mgr. Markéta Zemanová
(jméno, příjmení, FNKV
zaměstnavatel, marketa.zemanova@fnkv.cz
kontakt - e-mail, 267168021
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Práce se zabývá problematikou nutričních faktorů u onkologických pacientů. Práce je velmi aktuální vzhledem k počtu zvyšujících se onkologických onemocnění a možnostem zlepšení kvality života vhodnou výživou u onkologických pacientů.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Autorka prostudovala příslušnou odbornou literaturu, navíc vycházela ze svých dlouholetých zkušeností a znalostí práce nutriční terapeutky na Radioterapeutické a onkologické klinice FNKV. V teoretické části autorka shrnula odlišnosti metabolismu u onkologických pacientů a návaznou nutriční péči a to jak z oblasti dietologie, tak i intenzifikované nutriční podpory.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

V praktické části je stanoven cíl a hypotézy práce. V práci se jednalo o dotazníkové šetření a výsledky šetření jsou prezentovány formou grafů a tabulek. Zkoumaný soubor pacientů byl v rámci práce dostatečný. V diskuzi se autorka zaměřila především na problematiku otázek výživy onkologických pacientů. Z výsledků vyplývá nižší informovanost pacientů stran vhodné nutriční péči u onkologických onemocnění. Pro praxi je důležité více pacienty edukovat v oblasti výživy.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

2

Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Ovšem stylistická úroveň, větná skladba a občasné překlady kvalitu práce snižují.

Body
celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Které z faktorů výživy onkologických pacientů můžete ve své praxi nejvíce ovlivnit?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji práci k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře - nedostatečně*

výborně

Datum:

11.9.2019

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka